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Előterjesztő: Lazók Zoltán polgármester 

 

Előkészítő: Dr. File Beáta jegyző 

  



Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Az elmúlt évben a Humán Bizottság pályázatot írt ki közérdekű társadalmi- és sport célok 

megvalósítását szolgáló önkormányzati támogatás elnyerésére. A pályázatok benyújtási határidejének 

lejártát követően került kihirdetésre országos szinten a veszélyhelyzet. A veszélyhelyzet időszakában 

polgármesteri döntés született a 2020. évi költségvetés módosítására, amely során a civil szervezetek 

támogatására 2020. évben elfogadott előirányzat összege átcsoportosításra került a védekezési 

költségek finanszírozását biztosító költségvetési sorokra. A döntések következményeként a már 

beérkezett pályázatokat érdemben elbírálni már nem tudta a Humán Bizottság. Erről a tényről a 

pályázók értesítése április hónapban megtörtént.  

 

A veszélyhelyzet megszűntetését követően a július 16-ai képviselő-testületi ülés napirendjei között 

szerepelt a 2020. évi költségvetés módosítása, mely 18 M Ft-os keretet biztosított a helyi 

rendezvények, programok finanszírozására. 12 M Ft összeget a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ 

és Könyvtár rendezvényeinek finanszírozására, 6 M Ft összeget pedig civil szervezetek helyi 

programjainak támogatására. A támogatás elnyerésének feltétele a civil szervezetek részéről a pályázat 

benyújtása, melynek tartalmáról a Humán Bizottság még a képviselő-testületi ülést megelőzően 

döntött.  

 

A július 17-én kiírt civil- és sportcélú pályázatra beérkezett támogatási kérelmekről – amelyek 

többségében városi rendezvények megszervezésére irányul - a Humán Bizottság augusztus 31-i ülésén 

nem hozott döntést az időközben a pandémiás helyzetben bekövetkezett negatív változások miatt. A 

Humán Bizottság a Képviselő-testület döntését kéri a pályázatok elbírálása, valamint a megmaradt 

támogatási keretösszeg vonatkozásában a társadalmi és sportszervezetek részére újabb pályázati célok 

meghatározásával újabb pályázati lehetőség biztosítására.  

 

Előterjesztőként az alábbi javaslatokat teszem: 

 

1. A Képviselő-testület döntsön a július 17-én kiírt és augusztus 15-i határidővel benyújtott, a 

pályázat formai és tartalmi feltételeinek is megfelelő pályázatokról, a pályázati kiírásban szereplő 

feltételek figyelembe vételével. A támogatást igénylő szervezeteket az előterjesztés 1. és 2. számú 

mellékletei tartalmazzák.  

 

2. A Képviselő-testület döntsön a költségvetésben szereplő 6 M Ft összegű pályázati forrásból 

fennmaradó összegre vonatkozóan újabb közérdekű társadalmi és sportcélú megvalósítására 

irányuló pályázat kiírásáról. A civil és sportszervezetek részéről új pályázat benyújtása, újabb 

pályázati célok meghatározásának megjelölésével. 

 

A pályázati felhívás szövegét (külön a társadalmi célok megvalósítására és külön a sport célok 

megvalósítására) az előterjesztés 3. és 4. mellékletei tartalmazzák.  

A pályázati felhívás főbb elemei:  
- pályázni 2020. szeptember 21. napjáig lehet,  

- a pályázat elbírálásának határideje 2020. szeptember 30.  

- pályázni lehet a 2020. évben keletkező, az egyesület működését veszélyeztető költségek 

támogatására, továbbá a 2020. december 31-éig megvalósításra tervezett programok 

finanszírozására. 

 

Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 
Oroszlány, 2020. szeptember 4. 

 

 

 Lazók Zoltán 



 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2020. (....) Kt. határozata 

a társadalmi- és sportcélú pályázatokról, valamint újabb önkormányzati támogatási lehetőségről 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. A 2020. július 17-én a Humán Bizottság által kiírt társadalmi- és sportcélú pályázatra beérkezett 

támogatási kérelmek közül az előterjesztés 1. és 2. mellékleteiben javasolt szervezetek pályázatait 

elfogadja. Felhatalmazza a Polgármestert a kérelmekben megjelölt támogatási céloknak 

megfelelő tartalmú támogatási szerződések megkötésére.  

2. A 2020. július 17-én a Humán Bizottság által kiírt társadalmi- és sportcélú pályázatra beérkezett 

támogatási kérelmek közül a pályázati kiírásnak nem megfelelő tartalmú és célú kérelmeket 

elutasítja az előterjesztés 1. és 2. mellékleteiben javasolt szervezetek vonatkozásában. 

3. Újabb társadalmi- és sportcélú pályázatot ír ki az előterjesztés 3. és 4. mellékleteiben 

meghatározott tartalommal.  

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2020. szeptember 11. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 

 


